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10 Useful Lads; or Friendly advice to shop boys, er-
rand boys, &¢  with frontispiece.  24mo, pp. 144, price 22 ctx.

[11] Hints and Skeiches, for young minds. Revised.—
With froutispiece.  24mo, pp. 110, price 19 cts.

[12] Sketches of School-deys : with frontispiece. 24mo, |

pp. M price 22 ots.
111, IN TWELVE YOLUMES. PRICE FOoR THE TWELVE £3,00.
(V) Pictorial Story Book. With illustrations.  24mo, pp.

14tk Price 21 ets

29y The Youtl’s Sketch Book; A series of Tales, with fron-
tispicee. 24no, pp. 180, l'rice25¢ s

(3] The Youth's SMuscum ; or precepts and illustrations.—
With illustrations. 2umo, pu. 216, Price 29 cts.

(4) Present for the Young; consisting of Tales and Sketches.
Revised. With illustrations. 2umo, pp. 162, price 25 cts.

(5) The Boy’s Own Guide to good principles, habits and
manners. By William Simonds, Revised andillustrated. 24mo, pp. 378.—
Price 43 cts.

(6) True and Fudse Courage. By Rev. J. B. Waterbury,
DD. With illustrations. 2tmo, cloth, pp. 142. Price 32 cts.

(7y Sluck and Ready. A Story in four chapters. With
frontispicce. 24mo, pp, 160, Price 23 ¢ts,

(8) Awolphus ; or Vanity cured. With other sketches.—
TPranslated from the French of Napoleon Roussel, 2tmo, pp, 180, Price 23 cts.
(9) Heinriche's Struzgles; A tale of Westphalia in Ger-
many. 24mo, pp.83. Price 17 cts.

(10) Government of the Thoughts. TFor Young Men.—
Revised. 24mo, pp. 168. Price 23 cts,

[L1] Counsels to Young Men. 21tmo,pp.108. Price 19cts.
(12. First T'rial, and other tales, illustrative of right mo-
tives and right actions. 24mo, pp. 72. price 13 cts.
IV, IN TWELVE YOLUMES. PRICE FOR THE TWELVE $2.40.
(Li Cousin Mary’s Letters to the Children. With illus-
trations. 24mo, pp. 180. Price 25 cts.

[2] Addresses to Children, with introductory suggestions
to ministers and teachers. By Samucl G. Green, B.A, 240, pp. i30- Price
25 cents, . N . L.
[#] Ancedotes and Reflections, illustrating Wa.t's divine
and moral songs for Chillren. By Rev. Ingram Cobbin, M.A.  With numer-
ous engravings.  2Hno, pp. 1938, Price 27 cts.
(4] The Teacher’s Gem; or stories for my class. With

illustrations. 2umno, pp. 162. Price 23 cts.

[5] Village Scenes. 'With illustrations.
price 21 cts. X

[6] Preasant Scenes: A memorial of pleasant scenes.—
With frontispicce. 2tmo, pp. 103. Price 19 cts.
(71 The Yellow Fun: and other stories.
trations. 2#me, pp. 90. Puice 17 cts:

[8] The Wyandot Chief: or the history of Barnet, a con-

verted Indian, and his two sons. Revised. \Vith frontispicce. 24mo, pp. 81,

¥rice 17 cts.
[9] The Wihite Slave; a life of John Newton. Written
Price 17 cts.

for young children. By G. E. Sargent. 2tmo, pp. 90.
A story for

With illustra-

[10] The Pink IHat; or Mary’s Journal.
little girls. With froutispiece. 2tmo, pp. 72. price 15 cts.
[11] Juvenile Benevolence, being contrilbutions to the

“Wll Spring.” By Mrs. Helen C. Knight, With frontispicce. 2imo, pp. 90
price 17 cts.

[12] L% Three Friends: or a striking contrast between
tie pions and the gay- By Maria 2410, pp- 89. price 17 cts,
v. 1IN TEN VOLUMES. PRICE FOR THE TEN $1,85.

(1] The Little Soldier, a plea for peace. Revised. 24mo,
pn 116  price 21 cts
[2) The Little Word No ; or indecision of character. By
1\_Irs. H. S. Grosvener. With frontispiece. 2umo, pp 90, Price 17 cts,
[8! The Little Lomb: or, virtue's reward. Translated
from the German, by Ferdinand Kirchain Revised. With illustrations.—
24mo, pp. 105, Price 19 cts.
[4] Tue Little I'oxes ; or small beginnings traced to their
consequences : a book for both parent andchildren. 'With frontispiece. 24mo,
Ppp- 103, Price 19 cts.
5] The Leech Vender; a Narrative of Filial Love. B. O.
Glanbrecht. From the German, by Mrs. Clark. Revised. With illustrations.
2imo, pp. 125. Price 21 cts.
[6] The Young Raven’s Cry ; or incidents of Providence.
Revised. 24mo, pp. 111, Price 19 cts.

7 Kindness to Animals. By Charlotie Elizabeth. With
illustrations, 24mo, pp. 108, Price 13 cts.
[8] Tie Luarly Apple, and other Storics.  With frontis-
pee. 2tmo, pp. 0. 1 rice 17 (:tf‘. o )
(3] Twe Lent Arm-Cha'r ; or a Gifttomy Scholars. With
fr utispicce. 2tmo, po. 108, bijer19¢'s. .
;IO} God’s Regurd for t..e Wilow and Fatherless. With
rontispiece. 24mo, pp.72. Price 15 ots.

24mo, pp. 124, .

i
E
i

AMERICAN PROTESTANT EPISCOPAL SUNDAY
SCHOOL UNION.

153. IN THIRTESY VOLUMES. PRICE FOR TilE THIRTEEN 32,95.

(1] The Commandment with Promise. With frontispiece.
2¢50. pp 252, Price 25 ¢ts.
(2] My Station and its Duties. With frontispiece. 2tmo,
1D 1740 Urice 28 cts
(3) Ihue Conversations on what are commonly called
Little Things. 2o, pp. 172, Price 21 cts. v
(4) The Blessings af Providence; a Tale of the Olden
Times. For Children.” With illustrations. 2#mo, pp. 110, Price 23 cts.
(3) The Guilty Tongue. With frontispiece. 24mo, pp.
137. Price 21 cts.
(6) The House of the Thief; or the Eighth Commandment
practically illustrated. With frontispiece. 24mo, pp. 171. Price 21 cts.

(7) Agathos, and other Sunday Stories. By the Rev.
Archdeacon Samuel Wilberforce, M.A.  With illustrations. 24mo, pp. 170.

Price 24 cts.
(8) The Rocky Island, and other Parables. By the Rev.
24mo, pp. 30, 40,

Avchdeacon Samuel Witherforee, D.D. With illustrations
62, 24, 17=173. DPrice 25 cts.

(9) The Holiduy Week ; being the first series of “Shades
of Character.,” \With illustrations. 2uno, pp. 22).  Price 30 cts,

(10) Norton Hargrave, and other Sketches: being the
second series of *“Shades of Character.,” With illustrations. 2tmo, pp. 218
Price 30 cts.

(11) Charlie Burton ; a Tale. Revised.

[12] Agnes and Eliza; or Humility. 'With illustrations.

picce. 2tmo, pp. 14+ Price 18 cts.
2¢mo, pp 171. Price 21 cts.

[13) Bessie Gray; or The Dull Child. With frontispiece.
24mo, pp- 110.  Price 16 cts.

'ith frontis-

CARTER'S PUBLICATIONS.

156. 1. IN SIX VOLUMFS. PRICE FOR THE SIX $3,37.

[1] Chalmer's Commercial Discourses. Discourses on the
Application of Christianity to the Commercial and ordinary affairs of Life,
By Thowas Chalers, D.D. and LL.D. 12mo, cloth, pp 377. Price 47 cts.
[21 Anderson’s Family Book; The Genius and Design
of the Domestic Constitution, with its untransferrable oblizations and pecu-
liar advantages. By Christopher Anderson. 12mo, cloth, pp. 424. Price 58 cts.
(3} Richmond’s Domestic Portraiture; or the Successtul
Application of Religious Principle in the Education of a Family. exemplified
in the memoirs of three of the deceased cheldren of the Rev. Legh Richmond. »
\With a few introductory remarks on Christian Education, by the Rev, K.
Bickersteth.  With illustrations. 12mo, cloth, pp. 17, 351==348. Pricc 38 cts.
141 The Commandment with Promise. With illustrations
by Howland. 16mo, cloth. pp. 346, Price 53 eis,

{51 The Week; comprising The Last Day of the Week;
The First Day of the Week ; The Week Completed.  Illustrated. 16mo, cloth
}p- 363, Price 58 cts.

(6] The Infant’s Progress from the Valley of Destruction
to Everlasting Glory. Illustrated. 16mo,cloth, pp 339. Price 58 cts.

157. 1I. IN SEVEN VOLUMES, PRICE FOR THE SEVEN £3.96.

(1) James' Female Piety : or the Young Wdman's I'riend
and Guide throngh Life to Immortality. By John Angcll Jawmes. 16mo,
cloth, pp, 450. Price 38 cents.,
(2) Nigourney’s Letters to My Pupils: with Narrative
and Biographical sketehes By Mrs. L. . Sizgourney. 'With mezzotint por-
trait from a dagucrreotype.  1omo, cloth, pp. 341, Priee 58 cents,

(3] Sigourney’s Olive Leaves. By Mrs. L. H. Sigourney.

Itustrated.  16wio, cloth, pp. 303 Price 58 cents.

(4) Sigourney’s Water Drops. By Mrs. L. IL. Sigourney.
Reviscd by the author and illustrated by Howland. 16mo, cloth, pp. 275.
Price 5% cents.

(5) Lights and Shadows of Scottish Life. By Christopher
North, the late Professor John Wilson. Originally published in * Blackwood’s
Mazazine”  With cight original designs by Croome. Billings, and others.
Engraved by Howland. 16mo, cloth. pp. 354 Frice 58 cents .

[6] Pollock’s Tales of the Covenanters. Tales of the Scot-

tish Covenanters—Helen of the Glen, the Persecuted Tawily, and Ralph
Gemmell. By Robert Pollock. Iustrated. 16mo, cloth, pp. 112,115, 103=
330, Price 38 cents.

(7) Gilfillaw's Martyrs, Heroes of Covenant. Martyrs,
Teroes, and Bards of the Scottish Covenan. . By the Rev. George Gilfillan,
M. A, With iliustrations.  16wio, cioth, pp. 264 Y'rice 48 conts

158. 1II. 1IN SEVEN VOLUMES, PRICE FOR THE SEVEN, 83,97,

(1y The Listener. By Cuaroline Fry. Ilust rated fiom

oviginal designs.  Two voliues in one.  1smo, cloth, pp. 250,269 319, Price

T8 cents.
(2 Frank Netherton : or the Talisman. With illustra-

tions. 1Cmo, cloth, pp, 201. Price 47 centa.




